

Biografija

Tanja Sonc je predstavnica mlade generacije slovenskih violinistov. Osvojila je številne nagrade na nacionalnih in mednarodnih tekmovanjih, med katerimi so najpomembnejše prve nagrade na Brahmsovem tekmovanju v Pörtschachu (Avstrija 2011), na tekmovanju Ferdo Livadić (Hrvaška 2012) in Mladi virtuoz v Zagrebu (2007). Leta 2015 je osvojila 3. nagrado na Kiwanis tekmovanju v Zürichu, 2016 pa prvo nagrado na New Stars Competition.

Tanja se je začela učiti violino pri petih letih. Po končanem študiju pri Primožu Novšaku v Ljubljani, se je izpopolnjevala pri Wonji Kim Ozim in Igorju Ozimu na Mozarteumu v Salzburgu. Podiplomski študij na Zürcher Hochschule der Künste v Zürichu v razredu Nore Chastain je z odliko zaključila junija 2017.

Leta 2012 je uspešno opravila avdicijo za praktikum v orkestru Tonhalle Zürich. V sezoni 2017/2018 je Tanja postala članica orkestra "Zürcher Kammerorchester".

Poleg številnih nastopov v Sloveniji kot solistka in komorna glasbenica, je koncertirala še v Italiji, Nemčiji, Švici, Avstriji, Belgiji, Franciji, Bolgariji, Libanonu, ZDA, na Hrvaškem ter Češkem. Povabljena je bila na priznane seminarje in festivale "Seiji Ozawa International Academy", "Hohenstaufen Internationale Kammermusik Akademie", "International Musicians Seminar Prussia Cove" ter "Kronberg Academy 2015".

Kot solistka je nastopala s številnimi orkestri, kot so Orkester Slovenske filharmonije, Sim-fonični orkester RTV Slovenije, Komorni godalni orkester SF, Orkester Hrvaške radiotelevizi-je, Orkester Akademije za glasbo in drugimi. Sodelovala je s priznanimi dirigenti kot so Marko Letonja, George Pehlivanian, Keri Lynn Wilson, Petko Dimitrov, En Shao.

Tanja Sonc je Gallusova varovanka, prejemnica štipendije MOL in Rotary klubov Ljubljane. Bila je štipendistka Notenstein La Roche Privatbank, od 2017 naprej pa je štipendistka Villa Musica Rheinland-Pfalz.

Tanja je "Artist in Residence" na "Molaeb Festival For Chamber Music And Fine Arts" v Libanonu ter umetniška voditeljica komornega festivala "Sonc Festival" v Sloveniji.